11Iro

HUmsa: Jleonupn
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.07.2005 21:10:38

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.07.2005 23:25:10

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/10820/answer/10821




YBaxaemniti Jleonun! [Ipo6GieMa IICHXOIOTHYECKOro IylaHa. [TonpobyliTe, Tak Ha3blBaeMbIl, Buarpa-
tecT. [IpumuTte 100 Mr Buarps (1 TabneTka) ¥ IOCMOTPHUTE, KaK MPOMAET MTOJIOBOM aKT, HACKOIBKO
yoauHo. MoxeTe HEKOTOPOE BpeMs IIPUHUMATh Buarpy, moToMm BIOJHE CMOXKeTe 006X0mUThCS 6e3
Hee. C yBaxeHUeEM.



